
Александар Вучић: Трпимо много због неувођења санкција Русији. Живели бисмо десетоструко боље да смо увели. Чуваћу територијални интегритет Србије
недеља, 15 мај 2022 10:16

 Председник Србије Александар Вучић, изјавио је данас, гостујући на ТВ Прва, да неће
бити довољно хране у наредном периоду.

  

Коментаришући изјаву специјалног изасланика Немачке за Западни Балкан, Мануела
Зарацина, да Косово има подршку Немачке за чланство у Савету Европе, Вучић је рекао
да је боље одређене ствари прећутати.

  

„Требало би размишљати хоћемо ли имати довољно бензина, угља, гаса… Хоћемо ли
моћи да преживимо. Зима која долази биће најтежа на планети земљи у последњих 70
година. Проблем је што нико не жели никог да чује, осим свог навијачког става. Оно што
је сигурно то је да ће недостајати много хране. Енергената има довољно, али због
сумануте политике са свих страна ће бити они неће бити доступни. Не зато што нема
довољно. Међутим, хране неће бити довољно и то вам сад саопштавам са сигурношћу“,
рекао је он.

  

Вучић је додао да 25 одсто светског тржишта неће имати хлеба.

  

 1 / 5



Александар Вучић: Трпимо много због неувођења санкција Русији. Живели бисмо десетоструко боље да смо увели. Чуваћу територијални интегритет Србије
недеља, 15 мај 2022 10:16

"Од тренутка кад је Индија забранила извоз пшенице, скочила је цена. Много је
проблема. Русија је забринала извоз... Све ствари морају да се посматрају заједно, а не
изоловано. Немојте да се понашамо као да се ништа око нас не дешава, имамо услове
готово проглашеног светског рата и светског сукоба. Морате да имате у виду да ми ове
године трошимо готово 50 одсто више бензина него прошле године", рекао је он.

  

О аплицирању такозваног Косова за приступ Савету Европе

  

- Некада је у овим временима паметније неке ствар прећутати. Све морамо посматрати у
контексту тога хоћемо ли имати гаса, уља, хоћемо ли моћи да преживимо. Зима која
долази биће најтежа у последњих 70 година. Проблем је што нико не жели никога да
чује осим свог навијачког става. Недостајаће хране, то је сигуно. Енергената има
довољно, али ће захваљујући суманутој политици свих са свих страна бити прескупи.
Сада се зна да ћете имати око 25 посто светског тржишта које неће имати хлеба. Имамо
скок на берзама од када је Индија забранила извоз пшенице. Русија је забранила извоз
осим пријатељскимј земљама – нема ни килограма за Европу. Све ствари морају да се
посматрају заједно, а не изоловано. Сви заједно морају да раде на истој политици да
бисмо могли да преживимо. Немојте да се понашамао као да се ништа око нас не дешава.
Имамо услове апсолутно готово проглашеног или горе него проглашеног светског рата и
сукоба – рекао је председник.
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О санкцијама Русији

  

На питање о санкцијама, рекао је да такве ствари не могу да се посматрају изоловано.

  

 Људи, немојте да се понашамо као да се ништа око нас не дешава, и да чекамо да
живимо боље, а имамо услове готово проглашеног светског рата и светског сукоба",
казао је. "Мој посао је да будем реалан, а не да лажем људе. Ја и у кампањи не желим
да лажем људе и обећавам оно што не може да се оствари. КОга год да слушате на било
којој телевизији, угасим јер та жељотека и фонтана жеља како они знају како нам је
лако и како би они издржали, то не могу да слушам", рекао је председник Србије. 

  

О увођењу санкцијама Русији рекао је да су сви против тога и да је он сам против тога,
али то нема везе са вођењем државе, објаснио је.

  

– Цена коју плаћамо је огромна. Ми суштински немамо излаз на тржиште капитала.
Борићемо се докле можемо да чувамо своју политику. Трпимо огромн штету и ни од кога
не тражим ни хвала. Због поштеног односа према себи, поштовања међународног јавног
права ћово радимо. Знамо колико санкције нису фер. Колико сте пута чули да ћемо 3.
априла да оведемо санкције? И нисмо увели. Трпимо много неувођењем санкција Русији.
Цена самосталности је да живимо у ужасном тренутку где у сваком тренутку морате да
водите рачна о свему. На недељном нивоу се бавимо ценама дизела и бензина. Немогуће
је одржати државу уколико не добијемо одређени новац. Ја сам крив што сам рекао
смањите наш удео у акцизама и сада то више не можемо да вратимо - рекао је Вучић.

  

Занимљиво да су одабрали баш војну фабрику: Вучић о осумњиченима за
шпијунажу

  

Председник Србије Александар Вучић је, гостујући на ТВ Прва је, говорећи о пољским
држављанима који су јуче ухапшени након неовлашћеног приступа фабрици оружја
"Слобода" и за које постоји основана сумња да су шпијуни, рекао да су задржани на
испитивању, али да ће вероватно бити пуштени.
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Како Вучић наводи, „занимљиво је да су дошли баш ‘Слободу’ да фотографишу“, уз
напомену да је реч о фабрици у којој се производе пуњење, мине и гранате.

  

„Па, пустићемо их вероватно, па ћемо да видимо после“, одговорио је на питање шта ће
бити са њима.

  

Подсећамо, према писањима медија, сумња се да су Ј. Л. (26) и К. Ј. (42) снимали
прилазне путеве и фотографисали фабрику. Када су им припадници службе
обезбеђења кренули у сусрет, наводно су почели да беже, али су сустигнути и задржани
у просторијама фабрике до доласка полиције.

  

Утврђено је да су у Чачак дошли још 8. маја, а у мобилним телефонима су им пронађени
снимци прилазних путева компанији "Слобода" АД, али и две фотографије
унутрашњости тог војног објекта.

  

Вучић најавио да ће да скочи у оделу у базен ако се деси ова важна вест

  

Председник Србије Александар Вучић је, гостујућу на ТВ Прва, рекао да у јуну очекује
важну вест у вези са једном инвестицијом, а уколико ту вест и добије - скочиће у базен
на Ташмајдану, и то у оделу.

  

Како је рекао, вест је толико важна да би се, уколико би стигле добре вести и уколико
би успео да доведе тог инвеститора у Србију, одлучио би се на скок у базен.

  

„После тога – завршио сам посао за Србију. Информацију очекујем у другој половини
јуна, ако то буде, као Савић ћу… Ја сам једино дебљи од њега, па ћу да скочим, онако, у
оделу у базен. Мислим да би то била највећа победа Србије, ако успемо. Још две земље
су игри, мислим да смо у свему бољи од њих, осим у једној ствари. Знате и ви која је та
једна ствар – причамо о њој целу емисију“, рекао је Вучић.
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Вучић: Расписујемо нове изборе у Београду, ако то опозиција жели

  

Председник Србије, Александар Вучић, поновио је још једном да је спреман да распише
нове изборе у Београду, уколико то опозиција буде желела.

  

„Расписаћу нове изборе за Београд кад опозиција пожели. Али требало би да размисле,
јер ће изгубити убедљивије“, поручио је он.

  

Вучић је додао да би 31. маја требало да почне његов председнички мандат и да се
надао да ће заклетву положити пред новим скупштинским сазивом.

  

"Можда буде и пред старим. Мој мандат мора да буде проглашен до 31. маја", рекао је он
на ТВ Прва.

  

Како истиче, не размишља о саставу Владе и о мандатару.

  

"Размишљамо о троје, четворо људи... Много ми је важније да то буду људи који ће да се
боре за интерес земље, а не да се води сопственим интересима", напоменуо је шеф
напредњака, који се потом подвукао да је сигурна већина СНС и СПС, али да она може
да буде и већа.

  

"Мислим да може да буде ту и веће већине, то је сад питање времена", закључио је
Вучић.

  (Нова.рс-happytv.rs)  
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